

**Отзывы родителей  
о воспитательных мероприятиях и нравственном облике воспитанников  
хореографического ансамбля «Искорка»  
МУДО «Дом творчества города Галича Костромской области»**

«1 ноября 2013 г.

Я вместе с дочерью была на экскурсии в Доме детства и юношества. Мы ближе познакомились с работой множества кружков. С детьми и родителями были проведены интересные конкурсы. В главном корпусе нас ждал концерт.

Хочется сказать спасибо всем педагогам и директору ДДиЮ за прекрасно проведённый вечер, за доброе и внимательное отношение к нашим детям.

«13 ноября 2013 года

Я посетила Дом детства и юношества, присутствовала на занятии «День самоуправления» в группе 3 – го года обучения (педагог – Синёва Наталья Владимировна; концертмейстер – Войцеховская Марина Павловна) в рамках презентации «В гостях у хореографии». Очень понравились воспитанники: серьёзные, внимательные, старательные, но в тоже время раскованные, всем своим видом показывающие, что получают удовольствие от занятия.

Педагогически верно построен учебный процесс Синёвой Натальей Владимировной: результаты детей сравнивает у каждого в отдельности (что умел и что умеет сейчас), задаёт рабочий тон в чередовании с отдыхом. Её помощницы справились с работой хорошо, ребяташки их внимательно слушали и старались все движения выполнять правильно.

Музыкальное сопровождение не заглушало команд педагога – помощницы, звучала разнообразная музыка.

Впечатление от увиденного у меня осталось очень хорошее. Большое спасибо всем работникам ДДиЮ за работу по дополнительному образованию ребяташек нашего города.

*С уважением,*

«В зимние каникулы настоящим новогодним подарком для детворы стало подведение итогов конкурсов «Зелёная красавица» и «Игрушка на ёлку» в ДДиЮ г. Галича.

Ребята попали в сказку, где героями были Баба Яга, Леший, Дед Мороз, Снегурочка. Представление сопровождалось танцами, песнями, играми, хороводами вокруг ёлки. Все ребяташки были увлечены, никто не остался в стороне.

Замечательные костюмы, отличные постановки танцев, сюрпризы – всё создавало праздничную и сказочную атмосферу. И Никто в этот день не ушёл домой без подарка.

Хочется сказать большое спасибо директору ДДиЮ Разгуляевой Г.Г., методистам и педагогам ДДиЮ за такое на высоком уровне проведённое мероприятие.

Слова отдельной благодарности Наталье Владимировне Синёвой – педагогу дополнительного образования за отличный сценарий, режиссуру и постановку новогоднего праздника, а также за подготовку своих воспитанников – ведущих сказочного представления.

«21 мая 2014 года

Дому Детства и юношества исполнилось 95 лет. 17 мая в 15.00 в ЦКД «Ритм» я была приглашена на юбилейный праздник «Дому ребячьих сердец – 95!»

Искренне хочу выразить благодарность всем участникам праздника и педагогическому коллективу ДДиЮ. Я в восторге! Какие таланты у наших галичских школьников. Какие все Умники и Умницы с большой буквы! Конечно же, всё благодаря творческим профессионалам – педагогам ДДиЮ, ведь именно они так внимательны к детям, вдохновляют, наставляют на творческий путь.

От всей души поздравляю Вас с юбилейным праздником! Желаю дальнейших творческих успехов, достижений цели, побед! Спасибо Вам за то, что Вы есть! Спасибо за ваши добрые сердца! Праздник проведён на высшем профессиональном уровне!

*С уважением,*

«29.11.15 г.

Теплом и светом отзывается в каждом уголке души словосочетание «День Матери». Именно таким – тёплым и светлым стал для нас праздник, посвящённый этому Дню в ДДиЮ г. Галича. Массу душевных слов, нежных чувств, признаний в любви получили мамы от детей в этот день. С огромным удовольствием в играх и конкурсах участвовали, как дети, так и мамы. Веселье и смех иногда сменяли нотки сентиментальной грусти. Огромное спасибо организаторам праздника – Наталье Владимировне Синёвой и Ирине Анатольевне Забалуевой!!! Спасибо Вам за воспитание и чуткое отношение к нашим детям! Мы получили огромное удовольствие! Счастья Вам и всех благ!

*По поручению родителей группы 3 – го года обучения,*

«24 мая 2015 года

Отчётный концерт... Сколько труда, творчества и вдохновения вложено в подготовку этого праздника! Мы же – зрители, увидели феерическое представление. Яркие костюмы, интересные постановки, музыка – всё слилось в празднике ТАНЦА! Каким восторгом и вдохновением горели глаза маленьких артистов, какими овациями встречали их благодарные зрители! Хочется отметить высокий профессионализм педагогов и концертмейстеров ансамбля «Искорка».

Большое спасибо всем, кто организовал такой чудесный праздник.

*С уважением,*

«Интересно! Быстро! Дружно!» – именно под таким девизом, 22 февраля 2016 года, стартовали «ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ» в младшей группе хореографического ансамбля «Искорка». Здесь собрались ребята, их родители и педагоги.

Все участники прочитали спортивную клятву, обещая подножки не подставлять, слабым не добивать, с победителями не драться, громче болельщиков не кричать и бегать только в ту сторону, куда ведущий покажет, прочитали свои девизы и сделали весёлую разминку, чтобы подготовиться к невиданным состязаниям.

И вот начались шуточные соревнования – эстафеты: «Баба Яга», «Змей Горыныч», «Кот в сапогах», «Зоопарк», «Лягушка – путешественница», «Шляпный баскетбол» и другие.

Обе команды под названием «Дружба» сражались за победу, подбадривая друг друга. Что – то невероятное творилось на улице: родители с восторгом вместе с детьми участвовали во всех эстафетах, громко радовались и веселились.

Победили все! Кстати, девиз одной из команд был – «Нам встречаться чаще нужно, чтоб жить весело и дружно!» Так и живём... Закончился праздник чаепитием в Доме детства и юношества. За накрытыми столами все вместе весело пели песни, отгадывали загадки, общались и отдыхали.

Хочется сказать огромное спасибо Наталье Владимировне Синёвой за замечательный зимний праздник и отличное настроение.

«23.04.16 г.

Конкурс – фестиваль «Радуга талантов – 2016».

Хочется выразить огромную благодарность хореографам: Синёвой Наталье Владимировне и Михайловской Любове Вадимовне за яркие танцевальные постановки и отметить их высокий профессионализм и творческий подход.

Слова признательности всем руководителям объединений художественной направленности, подготовившим замечательные выступления, а также организаторам этого праздника!

«21.10.2017 г.

В этот, казалось бы, ничем не примечательный субботний день, ДДиЮ организовал замечательный праздник «Давайте познакомимся» для детей первого года обучения в хореографическом ансамбле «Искорка». Дети и родители с удовольствием посмотрели выступления детей из старшей и средней группы. Ребята показали своё мастерство в танце. В исполнении ребят мы посмотрели танец – «Сказка про репку» (руководитель Синёва Н.В.),

а затем педагоги вместе с родителями и детьми разыграли эту же сказку. Детишки первого года обучения танцевали в общем кругу вместе со своими руководителями. Были шуточные конкурсы, дети и родители от души повеселились. Все ушли в приподнятом настроении. Хочется сказать огромное спасибо организаторам мероприятия за замечательный праздник.

«В конце ноября мы отмечаем праздник, посвящённый мамам «День матери». Дом творчества, его педагоги подошли к подготовке праздника с творчеством, юмором и фантазией. Мы, мамы, воспитанников ансамбля «Искорка» (руководитель – Наталья Владимировна Синёва), были приглашены на праздничное мероприятие. В зале царил добрая, уютная, домашняя атмосфера. Наталья Владимировна читала вместе с детьми стихи о маме, дети исполняли песни. Видна была большая предварительная работа педагогов с детьми. Мама отгадывала голоса своих детей по записи, находили рисунки, заботливо нарисованные детьми, угадывали себя по описанию детей. Также мамы вместе с детьми и Натальей Владимировной танцевали в кругу зажигательные танцы, показывали сказки, пользуясь только мимикой и движениями. А в конце праздника все вместе угощались вкусными пирогами с чаем.

Огромное спасибо руководителю Н.В. Синёвой; концертмейстеру М.П. Войцеховской; зам. Директора по УВР Е.А. Кудряшовой; директору ДТ О.В. Бородиной за подготовку и организацию этого замечательного «Дня Матери», который запомнится надолго и детям и родителям.

*ноябрь 2017 года, мама воспитанницы ДТ*

«3 февраля 2018 года.»

В Доме творчества, в рамках проекта «К 100-летию ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ», прошёл открытый урок по стретчингу по теме: «Гибкость, пластика, шаг» в группе «ОДАРЁННЫЕ ДЕТИ» ансамбля «Искорка».

Нам – родителям обучающихся детей снова представилась возможность посмотреть на занятие. Сказать «получили удовольствие» – ничего не сказать!!! С какой гордостью за своих детей, за их достижениями мы наблюдали.

Танец – это не только творчество, искусство, но и огромный труд. Спасибо огромное нашему хореографу Синёвой Наталье Владимировне за её терпение, за то, что она в трудный период взросления наших детей вместе с нами занимается их воспитанием!!! За то, что прививая детям, любовь к народному танцу, воспитывает в них патриотизм, трудолюбие, терпение, выносливость! Творческих успехов всему коллективу Дома творчества, тепла, радости и всех благ!

*По поручению родителей группы 5 – го года обучения,*